
ΛΑΪΚΉ ΣΥΣΠΕΊΡΩΣΗ ΧΑΛΑΝΔΡΊΟΥ  

Επιβολή νέου φόρου και αύξηση 20,17% των δημοτικών τελών από την διοίκηση του Δήμου 
Χαλανδρίου 

(ή   αριστεροδηλώνουμε και δεξιοφορολογούμε) 

       Νέο χαράτσι (0,30ευρώ  επί των τετραγωνικών μέτρων)αλλά και αύξηση των ήδη υπέρογκων 
δημοτικών τελών (συνολικά 20,17%) επέβαλε ο κατά τα λοιπά «αριστερός» δήμαρχος Χαλανδρίου για 
το έτος 2024 στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για το ύψος των δημοτικών τελών. Έκοψε 
από τους πρώτους το νήμα της εφαρμογής αντιλαϊκών μέτρων , κατεύθυνση της κυβέρνησης που 
απώτερο σκοπό έχει να μετακυλήσει σταδιακά όλα τα βάρη στους πολίτες και όχι μόνο για αποκομιδή 
και φωτισμό και απόκτηση ελεύθερων χώρων αλλά και για υγεία, παιδεία , αθλητισμό και κοινωνική 
πρόνοια στις πλάτες των δημοτών. 

      Οι δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης  καταψήφισαν την πρόταση της διοίκησης 
τονίζοντας την εξαιρετικά δύσκολη κατάσταση που αντιμετωπίζουν οι λαϊκές οικογένειες με την 
ακρίβεια , τους πετσοκομμένους μισθούς τις καταληστευμένες συντάξεις. Κατήγγειλαν την διοίκηση 
αλλά και την κυβέρνηση που εισπράττει το 95% των φόρων από τους εργαζόμενους και μόνο το 5% από 
τους επιχειρηματίες .Ιδιαίτερα η Λαϊκή Συσπείρωση καταγγέλλει την επιβολή του νέου φόρου που 
ονομάστηκε ειδικό ανταποδοτικό περιβαλλοντικό τέλος και είναι 0,30 ευρώ ανά τετραγωνικό μέτρο 
και θα εισπράττεται μέσω των λογαριασμών ΔΕΗ ή άλλων ενεργειακών παρόχων   ,ώστε αν κάποιος 
αδυνατεί να πληρώσει να του κόβουν το ρεύμα. Καταγγέλλει επίσης και τον τυχοδιωκτισμό των δεξιών 
παρατάξεων που δήθεν καταψήφισαν τις αυξήσεις χωρίς όμως να καταδικάσουν τις κυβερνητικές 
κατευθύνσεις της Νέας Δημοκρατίας , ούτε την περίφημη λογική της ανταποδοτικότητας την οποία 
δοξάζουν.  

     Υπενθυμίζουμε στους Χαλανδραίους και τις Χαλανδραίες ότι η υποχρέωση για την απόκτηση 
ελεύθερων χώρων ανήκει στο κράτος. Άλλωστε οι δημότες έχουν πληρώσει ήδη τις εισφορές τους σε 
γη και χρήμα όταν οι περιουσίες τους μπήκαν στο σχέδιο πόλης . 

Όλοι οι δημότες έχουν πληρώσει εκτός από την Τράπεζα της Ελλάδος και από το Αμερικάνικο κολλέγιο 
που πρόσφατα απαλλάχτηκε με νόμο του κράτους από την υποχρέωση αυτή με την  σιωπή από την 
πλευρά του Δήμου και φεσωθήκαμε έτσι 10 εκατομμύρια ευρώ που θα τα πληρώσουμε για λογαριασμό 
τους. 

      Η Λαϊκή Συσπείρωση καλεί όλους τους εργαζόμενους της πόλης , τις γυναίκες , τους νέους να 
αντιδράσουν σ’ αυτές τις αντιλαϊκές επιλογές. Να αντιδράσουν στην πληρωμή του κεφαλικού φόρου 
1,40 ευρώ ανά τ.μ. από 1,25ευρώ  συν 0,30 ευρώ ανά τ.μ. δηλαδή θα κοστίσει 2,68 ευρώ  το οικιακό 
χαράτσι και θα είναι πολλαπλάσιό του το επαγγελματικό.  

     Είμαστε αντίθετοι με την λογική αυτή . Πιστεύουμε ότι οι φόροι που εισπράττονται από το Δήμο 
πρέπει να μειώνονται μέχρι να εξαλειφθούν και οι δήμαρχοι να διεκδικούν την πλήρη κρατική 
επιχορήγηση τους και όχι την   λειτουργία του Δήμου ως επιχείρηση. Δεν δεχόμαστε  η διοίκηση του 
δήμου να πουλάει στους δημότες  υπηρεσίες, που θα έπρεπε να καλύπτονται από τον κρατικό 
προϋπολογισμό, αφού τις χρυσοπληρώνουμε μέσω άμεσων και έμμεσων φόρων. Για τη Λαϊκή 
Συσπείρωση  είναι μονόδρομος ο αγώνας του λαού μας για την ανατροπή της αντιλαϊκής αυτής 
πολιτικής και των κυβερνήσεων και της τοπικής αρχής. 
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